ANEMEHTbI CUCTEMbI n3onauuu

=

D

T T

TIC

Kpbilua kopuaopa co CTEKIIOM
LoL-Cn-K

[Bepu Kopraopa CaBMKHbIE

Loa-cn-a

e MoayrnbHble CTaHOAPTHbIE KOMMOHEHTLI 06ecneunBatoT rnbkyo agantauuio K TpeboBaHmaM
IT-nHdpacTpyKTyphI

MaHenb 3agHAAa Kopunaopa
Loa-Cn-o

o [lerko KOHGUrypupyemasi v moguduumpyemas 6azosast KOHCTPYKLMSA

\
W . e MVHMManbHbLIA MIHBECTULIMOHHbBIN PUCK 3@ CHET COrfacoBaHHOM cMcTeMa NoAAEeP)KaHUSA
MUKpOKNumMara
— e \ /( danbLnaHenu © KopoTkoe BpeMsi BHeApeH s NpU MUHUMAarbHbIX 3aTpaTax
" KoHAMUMOHepa
— — — = Loa-Chn-Ke
B cocTtaB peweHuin ana LUO BXxoasT ycuneHHble NOTOMNOYHbIE NaHenun, cuctemMa asepen n
U, \ 6okoBble NaHenu. MoTonoYHbIe CeKLUnN N3roTOBIEHBLI 3 CBETOMPOMNYCKAaloLLEro MaTepuana.
Cekuunun aBnsaTca HabopHbIMU. BOKOBbLIEe CTEHKMN NPU HEOBXOOMMOCTHU Takxe
I ~ — . N3roTaBnmBaloTCA N3 CBETOMNPOMYCKaoLWNX MaTepmnanos.
33338111101 Kpbliwa kopugopa co cteknom 600 mm x 900/1250 mm gnsa wkada LUTK-CIr-x.6.x LLOO-CI-K-600.1250-9005
33338111102 Kpbiwa kopuagopa co cteknom 800 mm x 900/1250 mm ansa wkadpa LUTK-CI-x.8.x Lo4-Cri-K-800.1250-9005
33338111111 Kpbiwwa kopuaopa co ctekrnom otkugHast 600 mm x 900/1250 mm ans wkada LLUTK-CIM-x.6.x LoO-Crn-Ko-600.1250-9005
33338111112 Kpbiwwa kopuagopa co cteknom otkuaHas 800 mm x 900/1250 mm ans wkadpa LUTK-CI-x.8.x LOoO-Crn-Ko-800.1250-9005
10101830601 [Bepu kopmnaopa co cTeknom capwkHble 42U x (900-1250 mm) ans wkados cepumn LUTK-CIM-42.x.x Loa-cn-ag-42.1250-9005
10101830602 [Bepun kopuaopa co ctekriom casmxHble 48U x (900-1250 mm) ansa wkados cepumn LUTK-CI1-48.x.x Hoa-Ccr-a-48.1250-9005
10101830801 MaHenb 3aaHas kopugopa cnowwHas 42U x (900-1250 mm) ansa wkados cepun LUTK-CI1-42.x.x Loa-Cn-$-42.1250-9005
10101830802 MaHenb 3agHas kopuaopa crnnowHaa 48U x (900-1250 mm) ans wkados cepun LUTK-CI1-48.x.x Loa-Cr-$-48.1250-9005
Kpbiwa kopugopa crnnowwHasa 300 mm x (900-1250 mm) Ans KOHAMLMOHEpa U BepTUKanbHas 3arfyLuka LK. -
10101830700 42U/48U x 300 MM LOA-CrM-Ké-300.1250-9005

ApTukyn usgenus

HaunmeHoBaHue TPAHCNOPTHOro MecTa

Macca nsgenusa
B ynakoBke (BpyTT0), Kr

Macca nsgenusn
6e3 ynakoBku (HeTTO), KI

Fa6aputhbli
ynakoBku, mm (B.LL.T".)

O6bem
ynakoBKu, m3

LLOA-C-K-600.1250-9005 15 13,5 1400 | 115 600 0,097
LIOA-CM-K-800.1250-9005 18 16,5 1400 | 115 800 0,129
L|OA-CM-KO-600.1250-9005 18,5 17 1400 | 115 600 0,097
LLOA-CM-KO-800.1250-9005 22,5 21 1400 | 115 800 0,129
Mecto Ne1 (1 na 3) LIO[-Cr-[1-42.1250-9005 (asepb) 52 50 2000 | 780 70 0,109
LlOA-CM-0-42.1250-9005 | Mecto Ne2 (2 us 3) LIOA-CM-0-X.1250-9005 (pensc) 24 22 2550 | 150 150 0,057
Mecto Ne3 (3 us 3) LIOA-Cr-A-X.1250-9005 3 2 200 250 200 0,010
Mecto Net (1 ua 3) LIO[I-Cr-[1-48.1250-9005 (asepb) 55 53 2250 | 780 70 0,123
LlOA-Cr-[-48.1250-9005 | Mecto Ne2 (2 us 3) LIOA-CrM-0-X.1250-9005 (pensc) 24 22 2550 | 150 150 0,057
Mecto Ne3 (3 u3 3) LiIO[I-Cl-[-X.1250-9005 3 2 200 250 200 0,010
LlOA-C--42.1250-9005 37 35 2000 | 780 70 0,109
LLOA-C-d-48.1250-9005 42 40 2250 | 780 70 0,123
L|OA-CM-Kd-300.1250-9005 18 16 2015 | 330 70 0,047

Macnopt Wwumo
Cuctema usonauum

NaeYy.300520.020 NC
TY PB 800008148.001-2003

CBUAETENbLCTBO O NPUEMKE

Cuctema unsonauum LLOO-CIT cooTBETCTBYET TEXHUHECKUM YCITOBUSIM
TY PB 800008148.001-2003 n npm3HaH rogHbIM K aKCryaTaumm

WHxeHep no KayecTBy

M.I. /

Nn4Haa noanuncb

paclmndpoBka nognucu

rod, MecsiL, Y1cro

YnakoBLMK
M.IM. /
NTIM4HaaA noanuncb paCLIJVICprBKa noanucu
rog, mecsu, 4yncno
BHUMAHUE!

I'IpousBo.quTenb ocTaBrnsieT 3a cobon npaBo BHOCUTb USMEHEeHUSA B KOHCTPYKUUIO usgenus

6e3 yXxyAweHus ero d)yHKLI,VIOHaJ'IbeIX XapaKTepUcTUK. 2 A305.21



‘. OBEPU KOPUOOPA COBWXXHBIE Lloa-cn-A e YcTaHoBKa perbca ABepen Q YCcTaHOBKa KPOHLUTENHOB ABepen
C D
o LLMO Cucremausonaymm " """ ——

F = LLan6a M8

KOMNOHEHTbI KOPUOOPA

MnactnHa
KoMneHcaTop
(no HeobxoamMMocTw)

3ybyartasa 8
Bbont M8x16

Ons perynuposku
laiika M8 No BbICOTEe HEOGXOANMO
|~ ocnabutb ranky M6

D OBepu casuxHble LOO-CM-A

TopueBas AByxcTBOpYaTas pasfBuxHasa ABEPb CO
CTEKMSAHHBbIMM OKHaMW ANA MOHTa)a Ha BXoze B
M30NMpPOBaHHbLIN Kopugop, wupuHon ot 900 go
1250 mm, Ansa kopupopa, CoOCTOALWEro n3 AByxX
E E pagos wkados LUTK-CIN BeicoTon 42U nnun 48U.
KpenuTcsa HenocpeacTBEHHO K Lkadam.

e YcTaHoBKa NonoTeH ABepen

MaTepuan: nuctosas ctanb 1,5 MM, okpalLeHHasa
nopotukoBou kpackor useT RAL 9005 (4épHbiit);
6e3onacHoe 3epkarnbHoe CTEKINO 4 MM.

— KomnnekT nocTtaBku: MoAylb, KOMNNEKT ana

cbopku.
\_ MnaHka ynnoTHUTenbHas

e A

—— MaHenb 3agHasa LOA-CMN-d MnaHka i
\ [MaHenb 3agHAS kOpuaopa cnnowHasa npegHa3Ha- ynnoTHuTenbHas

Y yeHa AN YyCTAHOBKU B KOHLE U30MMPOBAHHOIO
Kopugopa BMeCcTO pa3gBuXHbIX ABepel. Ang ay
kopugopa wupuHon ot 900 go 1250 mm, cocTosLe-
ro us aByx psgos wkadgos LUTK-CI1 BeicoTon 42U

nnn48U. Kpenntcs HenocpeacTBEHHO K LKadaM.

Matepuan: nuctosada ctanb 1,5 MM, OKpalleHHas %f‘“"
nopowkoBon kpackor ueeT RAL 9005 (4épHbin); Camopes 4,2x13
©e3onacHoe 3epkarbHOe CTEKNO 4 MM. ’

@ L
L

e PerynupoBka asepem

[

KomnnekT noctaBku: MoAynb, KOMNNEKT ANd laiika M6 BuHT 6x16

cbopku.

LLleToyHbIN
Kpbiwa kopupopa co creknom LLOO-CMN-K YNAOTHUTENb 7x12 Mm 104KV (PUKCALIM MNAHKN HIWKHEro 3a3opa.

M OTKMAHAA KpbIlla CO CTEKNOM 52;3%3?’:'2533;” Mo BeICOTE HEobXoUMO
lon-Cr-Ko '

YcTaHoBKa yNnOTHUTENbHbIX NIAHOK HAa NOoTHa ABepeii:

MopaoynbHasi cekunsi NOTONOYHOM NaHenun co 1. OBpe3atb NNaHkM Ha Heobxoaumyto AnvHy. 2. 3acduKcMpoBaTh NaHKK COracHo cxeme
CcTeknom, wupuHon 600/800 mm A4nst KOPMAOPOB OT

900 no 1250 mm. CekumMsa KpeENUTCA BUHTAMU e YcTaHoBKa NofiBECHOW CUCTEMbI iBEpeit
} HenocpeACTBEHHO k pamam wkados LWTK-CT C
Mexay OBYMS psaaMu. :
Matepwuan: nuctosasd ctanb 1,2 MM, OKpalleHHas

| nopolukoson kpackow useT RAL 9005 (4épHbin);
He3onacHoe 3epkarnbHoe CTEKINO 4 MM.

KomnnekT nocTtaBKu: MoAynb, KOMNNEKT and ! Penbc B c6ope

cbopku.

danblunaHeny KOHAULMOHepa

Hoa-Cn-Ko .
. I
MopynbHas cekunsa NoTONOYHON NaHenmn CnoLuHas
6e3 ctekna, wupunHon 300 Mm c BEpTUKATBHON "m YcTaHOBKa ieKopaTUBHOIO
danblunaHenbto, Ans Kopuaopos WwupuHon ot 900 m HaNMYHVKa aBepent

no 1250 mm, BbicoTton 42U nnu 48U. Cekuunsa
KpenuTcs BUHTaMM HEMNOCPeaCTBEHHO K CEKLIMOHHO-
MY KOHAULMOHEPY C O4HOW CTOPOHBI U PAAOM
CTOSALLMM LIKadhaM C NPOTUBOMOSTOXHOW CTOPOHbI.
Mcnonb3yeTtca ans nsonsymm npocTtpaHcTBa B
NoTONKEe KOpMAopa U HaNPOTUB CEKLLMOHHOTO
KOHOWLMOHEepA.

Matepuan: nuctosas ctanb 1,2 MM, OKpalleHHas
nopoLukoBsow kpackor Leet RAL 9005 (YépHbIi). -

b KomnnekT nocTaBKW: MOAYIb, KOMMNEKT ANA o |

A cBOpKY. D

—_— —

[

§\”\\ =




‘= LIMO Cucrema nsonsuum i

NAHEJb 3AOHAA KOPUOOPA LOA-CI-® H

LLleTouHbIn
ynnoTHUTEnNb 7x12 MM

LLleTouHbIn

ynnoTHTenb 7x12 mm B—B J \C@D H & j K
i /\/ OT O m
P —— AN ————ry
] ! L
LeTouHbIn E__@Dwﬁr@j
ynnoTHUTENb 7X12 MM \

MnactuHa
KoMneHcaTop
(no HeobxogumocTwn)

[anka M8

BuHT M6%12

LLlanba 8
Bont M8x25

LLleTouHbIn
ynnoTHUTenNb 7x12 MM




SANBLUMAHEIXN KOPUOOPA LIOA-CMN-K®

Ho6op
BbICOTbI
48U

I~ MaHenb
42U

Beicota cbopku 48U
BbicoTa c6opku 42U

\
b

BuHT M6X12

BuHT M6X12

LLleTouHbIN
YNroTHUTENb
7x12 mm

Oo6op
BbICOTbI
48U

Lllan6a 3ybyartasa 8
Bbont M8x16

[1o60p BbicOTbI 48U

Bont M12x25

— LWanba 12

LLleTouHbIn
ynnoTHutenbs 7x12 mm

Lt

1

[anka M6—

BuHT M6Xx12 A

M
-

p—

-

== LIMO Cucrema nzonauyum

OBLLAA UHOOPMALIUA

1. HASBHAYEHME U3OENUA
CuncTtemMa nsonsumm KopuaopoBs NMO3BOMAET 1ErKO CNPOEKTUPOBATL U NOCTPOUTL ropsvmne 1
XOroAHble KopuaoPbl A5 NOBbILLEHNS IPAEKTUBHOCTU 1 CHIDKEHWUS 3HeprosaTpar.

MocnepnosatenbHOe pasaeneHne XoNno4HOro v TEMOro BO3ayxa OT KOHAULMOHepa

MoBbILWEHHOE JaBreHne B CUCTEME U30MSALMN: TeMMepaTypa Bo3ayxa Ha BXoZe KOHAMLMO-
Hepa NpaKkTUYeCKy COOTBETCTBYET TeMMNepaType nepes cepeepamm

He npovicxoaouT paccnoeHuve Bo3ayxa nepes 19" nnockocTblo (B cUCTEME U30MSLMN)

Bes nepeoxnaxaneHus: BO3MOXHOCTM ONTMMM3aLUN TeMNepaTypbl B LEHTpax 06paboTku
OaHHbIX

YBenuyeHHas NfoTHOCTb YCTaHOBKM B pac4eTe Ha wKad Npu NCNONb30BaHUM TEX Xe
cpeacTB nogaepXaHna MUKpoKnnmarta

Manbie BNOXeHUs ¢ 6bICTPOM OKYyNaeMOoCTbio: OTCYTCTBYIOT pacXobl Ha TEXHUYEeCKoe
obcnyxusaHue

2. TEXHUWYECKUE OAHHBIE
[ns aByXx psaos wkadoB.:

- BbicoTa wkada 42U nnn 48U

- WnpuHa kopuaopa ot 900 o 1250 mm

- lLnpuHa wkadpa 600 1 800 mm

- LLInpuHa yctaHoBKM KOHAUUMOHUpoBaHms 300 mm

LiseT RAL 9005, pasasuxHas asepb Takke RAL 9005 (4€pHbIit)

3. TPEBOBAHUA BE3OMNMACHOCTH

Bce meTannuyeckne anemeHTbl mKana OOMKHbI 6bITb COEAMHEHbI C 3NIEMEHTOM A5
NOAKNMIYEeHNA 3alUTHOro 3a3eMJieHUA C NOMOLLbIO 3NTEKTPUYECKNX NPOBOAHUKOB UK
KpenexHbIX COEANHEHWNI.

4. TAPAHTUMU3TOTOBUTENA

4.1 N3roToBuKTENb rapaHTMpPyeT COOTBETCTBME LWKada TpeboBaHNAM KOHCTPYKTOPCKOW
pokymeHTaummn TY PB 800008148.001-2003 npu cobntogeHun notpebutenem ycrnosuia
TPaHCMOPTUPOBAHWS, XPaHEHUS, MOHTaXa 1 3KCnyaTaLumn.

4.2 MapaHTUHbIN CPOK 3KCNNyaTtaumm Wwkadgos 12 mecaues.

4.3 MapaHTUNHbIN CPOoK XpaHeHUs He Gonee 6 MecsiLEeB.

BHUMAHUE! U3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPaHHOCTb WwKada ¢
yCTaHOBJEHHbIM 060pyAOBaHMEM 3aKa3unKa Npyu TPAHCMOPTUPOBKE.

5.YCNOBUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA UYTUNTU3ALIUA

5.1 N3penue He coaepxuT B CBOEM COCTaBE MaTepuarnoB ONacHbIX 4115 XXU3HW U 300POBbsI
YyeroBeka, BpeAHbIX AN OKpy»KatoLLel cpeabl. Mi3aenve He copepXXuT B CBOEM cocTaBe
AparoueHHbIX meTannoB. He TpebyeT cnevumarnbHbiX Mep NpegoCTOPOXHOCTM NpY TpaHC-
NopTMPOBaHUN, XPaHEHUU N YTUNN3aLNN.

5.2 TpaHcnopTupoBaHue LWKadoB B yNakoBKE MOXET OCYLLEeCTBNATLCA N0ObIM BUAOM
TpaHcnopTa B KPbITbIX TPAHCNOPTHLIX CPeACTBax, B COOTBETCTBUN C NPaBuinamMu nepeBosku
rpy3oB, AeACTBYHOLLNX HA AAHHOM BUAE TpaHCnopTa. YCNoBMS TPAHCNOPTUPOBaHUS, B
4YacTu BO34ENCTBUS KNMMaTUYeCckux akTopoB, JOMKHbI COOTBETCTBOBATL rpynne
xpaHeHuns 4 no FOCT 15150.

5.3 Ycnosus xpaHenus no rpynne 2 FTOCT 15150-69.

5.4 YTunusauuto nagenusi Npoms3BoasT no obLmm npasmnam, 4eACTBYOLWUM y NoTpebute-
ns.

6. UBrOTOBUTE/b:

Pecnybnuka Benapycb, 223051, MuHckas obnacte, MuHckuii paiioH, ar. Konoguium, yn.
MwuHckas, pBom 67A, Ten.: +375 (17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru,
cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»



